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CO BYSTE MĚLI VĚDĚT O SVÉM VÝPISU Z ÚČTU

Svůj výpis si prosím zkontrolujte
Neprodleně po obdržení zkontrolujte výpis a informujte nás prosím o jakékoli nesrovnalosti. V opačném případě bude považován za bezchybný.

Jak splácet vyčerpanou částku

1. Hradíte-li splátku inkasem, nastavte si na Vašem běžném účtu povolení k inkasu a kontaktujte naši zákaznickou linku CitiPhone:
ve prospěch účtu: 844 4444 100/2600
variabilní symbol: nezadávejte

2. Hradíte-li Vaši splátku bankovním převodem, do trvalého nebo jednorázového příkazu k úhradě zadejte:
ve prospěch účtu: 844 4444 047/2600
variabilní symbol: viz přední strana výpisu

3. Prostřednictvím internetového bankovnictví Citibank Online nebo zákaznické linky CitiPhone, máte-li běžný účet u Citibank.
4. Poštovní poukázkou 

Úroky
Platná úroková sazba je uvedena v Sazebníku a na požádání Vám ji sdělí také zákaznická linka. Byla-li karta použita k bezhotovostnímu placení za zboží a služby, máte možnost
uhradit své závazky bezúročně až po dobu 55 dnů (25 dní od vystavení výpisu). Nezaplatíte-li celkový Aktuální zůstatek uvedený na výpise do dne splatnosti, budou Vám všechny
transakce z výpisu úročeny zpětně od data zaúčtování. Bezúročné období se nevztahuje na výběry hotovosti. Vybraná částka je úročena sazbou dle Sazebníku, a to ode dne
zaúčtování až do dne úplného splacení vybrané částky.

Směnný kurz
Pokud provedete kartovou operaci v zahraniční měně, převede nejprve příslušná kartová asociace částku transakce na EUR dle svých pavidel. Následně převedeme tuto transakci
na české koruny, a to denním kurzem Citibank střed platným a uveřejněným na začátku dne, kdy byla kartová operace zpracována, zvýšeným o konverzní marži uvedenou
v platném Sazebníku. Tuto částku zaúčtujeme na vrub kartového účtu. Směnný kurz uvedený na výpise je pouze informativní a je vypočítán jako podíl hodnoty konečné částky
v Kč a původní částky v zahraniční měně.

Aktuální znění Sazebníku a Obchodních podmínek pro držitele Citi kreditních karet najdete na www.citibank.cz.

Pro více informací volejte 24 hodin denně, 7 dní v týdnu naši zákaznickou linku CitiPhone, tel. 233 062 222, 605 692 222 (T-Mobile), 726 132 222 (O2), 776 962 222
(Vodafone) nebo navštivte www.citibank.cz.
Při komunikaci se zákaznickou linkou CitiPhone budete požádáni o číslo karty a TPIN, které slouží k bezpečnostnímu ověření.

CO ZNAMENAJÍ ÚDAJE NA VÝPISE

Aktuální zůstatek Celková výše Vašich závazků vůči Citibank ke dni vystavení výpisu (nezahrnuje zbývající jistinu v Programu splátek).
Kladná hodnota zůstatku znamená přeplatek, záporná hodnota znamená dluh.

Celkový kreditní limit Maximální povolená částka, kterou můžete prostřednictvím karty čerpat, a to jak hotovostními, tak bezhotovostními
transakcemi.

Celkový hotovostní limit Maximální povolená částka, kterou můžete prostřednictvím karty čerpat v hotovosti (výběry z bankomatů a na přepážkách
bank). Hotovostní limit je stanoven v rámci celkového kreditního limitu.

Datum splatnosti Den, do kterého má být Vaše splátka připsána na kartový účet.
Datum transakce Den uskutečnění transakce
Datum zaúčtování Den zaúčtování transakce na kartový účet
Disponibilní kreditní limit Částka, kterou aktuálně, ke dni vystavení výpisu, můžete čerpat pro hotovostní a bezhotovostní transakce, tj. nevyčerpaná

část celkového kreditního limitu.
Disponibilní hotovostní limit Částka, kterou aktuálně, ke dni vystavení výpisu, můžete čerpat pro hotovostní transakce, tj. nevyčerpaná část celkového

hotovostního limitu.
Minimální splátka Minimální částka, kterou musíte uhradit do dne splatnosti uvedeného na výpise.
Měsíční splátka Výše měsíční splátky v Programu splátek.
Program splátek Nákup na splátky / Automatický nákup na splátky / Hotovost na zavolanou / Extra hotovost na zavolanou jak jsou uvedeny 

v článku 6.2. Obchodních podmínek pro držitele Citi kreditních karet.
Předchozí zůstatek Celková výše Vašich závazků vůči Citibank ke dni vystavení minulého výpisu, tj. částka, která byla na předchozím výpise

uvedena jako Aktuální zůstatek.
Závazky po splatnosti Neuhrazená část Vašich závazků vůči Citibank po datu splatnosti.
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